

# “东来尚城”海选周口幸福家庭

参与就领购物券 大奖现金5000元

□记者 王永剑

本报讯 前不久,央视连续街头采访报道:你幸福吗?引来大家对当前生活质量的关注和思考。如果你觉得幸福,赶紧参加中铁十五局集团周口置业有限公司主办的“东来尚城杯幸福家庭”

评选活动,在晒出你家庭温馨和幸福的同时,还能赢取5000元现金大奖。

中铁十五局集团周口置业有限公司面向周口市民海选幸福家庭,旨在展示周口经济飞速发展下,人民的生活质量和生活水平得到很大的提升,家庭和睦,社

会和谐,市民对当前生活满意度赞许。

据了解,此次活动没有设限,只要是在周口居住的所有家庭均可以参与。市民只要将展示家庭幸福生活的照片(不少于3张)和幸福宣言,附上你的联系方式、姓名、家庭住

址以电子文档的方式发送给dlscxfjt@163.com就可以了。你还可以拿着照片和打印出来的幸福宣言到五一路与莲花路交叉口东南角的东来尚城项目临时售楼中心直接投递给售楼顾问,经过审核后,就能领取50元的超市购物卡。

此次海选幸福家庭,活动组委会筛选出50名人围家庭,经过网络投票,评选出前六名幸福家庭颁发现金大奖。活动时间为:本月9日到24日截止,详情请看11月14日《周口晚报》封底广告,或咨询8680999。

地处5分钟如意生活圈 在“楼市冬天”逆势热销

## 腾龙名都诠释地段魅力



腾龙名都,OK!

□记者 李国阁

房地产投资置业有3个关键要素:第一是地段,第二是地段,第三还是地段。

——香港一商业巨子

2012年被业界喻为房地产行业漫长的冬天,前两年出现的“彻夜排队排号、开盘几乎售罄、卖房就像卖白菜”的火爆售房现象,成了业内人士的美好回忆和现实中的梦想。从今年周口楼盘的销售情况看,许多楼盘销售确实不尽如人意,市民买房观望徘徊,楼房难卖,不少楼盘的置业顾问频繁跳槽就是销售不理想的直接反应。近期周口北区的一家楼盘开盘只有60组客户,南区的一家楼盘开盘只有40组客户,它们储存的客户数远低于推出的房源数,由于担心客户流失只好仓促开盘。这是目前周口楼市不景气最明显的例证。

细细盘点一下周口楼市,“运行平稳,少数热销”算是今年楼市的大致特征。在这种大环境下,确实呈现出“几家欢喜几家愁”的不均衡现象,

中心城区、东新区、南区及川汇新区有为数不多的楼盘销售形势不错,甚至可以说是相当喜人,探究一下其热销原因,当然不外乎地段和品质两大因素。

地处周口市大庆路与七一路交叉口处原周口油田所在地的腾龙名都,是今年周口楼市的新盘,于9月8日开盘,令人惊喜的是其首批推出的200余套房源,当天销售168套,其中两种户型当天被抢一空,到目前为止,所推全部房源几乎售罄,不少业内人士感叹:周口油田附近的楼盘不是腾龙名都一家,有的楼盘举步维艰,腾龙名都却一枝独秀、一战成名,演绎了周口楼市龙年的传奇。

腾龙名都何以成为市民瞩目的焦点?何以受到购房者的追捧?记者进行了深入采访。

5分钟如意生活圈

不管是首次置业的刚性需求者,还是二次置业的改善性需求者,大家买房普遍讲究在此居住购物是否快捷、出行是否方便,不然的话,无论居住多么豪华,总让人感到生活的不如意。

11月13日,在腾龙名都售楼部前来咨询近期排号事宜的市民王先生,向记者讲述对该楼盘地段的认识。他专程开车从腾龙名都出发沿七一路到周口人民商场,用时5分钟;从腾龙名都出发向南,沿大庆路转到货场北路进而到工农路,再到太昊路,最终到南区广场,用时7分钟;从腾龙名都出发沿大庆路向北,再到育新街,经周口市人民政府后,最终到周口市体育中心,用时5分钟。王先生感叹:近几年,周口城市发展迅速,交通、公交配置完善,在许多地方居住都不错,可是像腾龙名都坐拥新老城区接合部,交通四通八达,能实现到老城区、南区、东新区5分钟如意生活圈的楼盘并不多。

王先生认为,在周口油田一带生活肯定方便,坚定了选择腾龙名都的购房决心,要在该项目下一次开盘时实现自己的二次置业梦想。其实与王先生一样有同样看法的市民不是少数。

得天独厚学区房

孩子是家庭的希望和未来,孩子的入学和教育是家长最关心重视的问题。在学校附近居住,方便孩子上

学,同时减轻父母接送孩子的压力,是家长尤其是中青年家长考虑的头等大事。

近日,原在周口郊区居住的贾女士在人民路万鑫苑小区租了一套二居室搬了过来,她说,现在孩子在周口四中上学,如果在郊区居住,接送孩子非常不便,不但浪费自己的时间,同时也耽误孩子学习,上学又不

是一天两天的事,所以就下决心租房让孩子上学。贾女士现在每月要支付800元的房租,所以后悔以前没买一套合适的学区房。

腾龙名都是周口中心城区称得上学区房的为数不多的楼盘之一。该楼盘周围名校荟萃,既有周口二小、实验小学,又有周口四中、一中,还有周口二高、育新高中等,可以说,孩子上大学前所上的学校都是近在咫尺,而且这些学校的教学质量在周口是一流的,所以居住这里,孩子上学的方便性不言而喻。另外,该楼盘距离周口中心医院大约200米,平时许多家庭就医不方便的问题在这里迎刃而解。“在腾龙名都买房,为的是孩子上学方便,几年之后,如果不住,出租也容易。”已对腾龙名都动了心思的贾女士说。

3米层高不一样的品质

在房地产开发市场日渐成熟,同时这个行业竞争越来越激烈的当下,各楼盘肯定在自身情况允许的前提下,把品质尽量做得好一些,这是自然的。比如,目前周口市场上的很多楼盘采用外飘窗设计,用中空玻璃、外墙保温等。为了保证建筑质量,高层、小高层建筑主体采用剪力墙结构,全现浇施工等。这些腾龙名都当然不会例外。

为了提高居住的舒适性,腾龙名都小区的所有住宅层高设计为3米,比国家规定的层高不小于2.8米高出了许多,仅这一项建筑成本每平方米要增加100元左右。其实,目前周口市场上的住宅层高大多是2.85米或者2.9米,达到3米的高层住宅并不多见。另外,为了确保工程质量,腾龙名都工地所用钢材全是鞍钢集团生产的优质钢材,所用防水材料全是项城彩虹防水有限公司生产的“祥瑞牌”……

“工程质量责任重于泰山,从今年6月份开工以来,我们施工的每个细节都严格落实国家规范标准,工程部、监理单位及质监部门都严把工程质量关,确保每一步都必须符合相关技术要求,在保证工程质量的前提下赶工期,到明年7月先期开工的3栋楼能够交工。”腾龙名都项目经理孙建党认真地说。



正在施工的腾龙名都住宅楼